
Πετυχημένη εξόρμηση πραγματοποιήθηκε σήμερα Τρίτη
23 Απριλίου στους χώρους των συγκοινωνιών για τις
ευρωεκλογές και για τις δημοτικές και περιφερειακές
εκλογές, από κλιμάκια της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και της
Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής στην Αττική.

Κλιμάκιο της αντικαπιταλιστικής Αριστεράς, με τη συμμετοχή των υποψήφιων ευρωβουλευτών της
ΑΝΤΑΡΣΥΑ Αντ. Δραγανίγου και Στ. Μανίκα, έκανε από νωρίς το πρωί εξόρμηση στο αμαξοστάσιο της
ΕΘΕΛ στην Πέτρου Ράλλη. Μοιράστηκε υλικό της ΑΝΤΑΡΣΥΑ στους οδηγούς των λεωφορείων, ενώ έγιναν
συζητήσεις στο κυλικείο του αμαξοστάσιου.

Το κλιμάκιο συνέχισε με περιοδεία στους χώρους του αμαξοστασίου του μετρό στα Σεπόλια, μαζί με τον
συνδικαλιστή και υποψήφιο της Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής στην Αττική Π. Αλεξόπουλο και τον
υποψήφιο στις ευρωεκλογές Γ. Μιχαηλίδη. Και εκεί μοιράστηκε πλατιά υλικό της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και της
Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής, ενώ συζητήθηκαν τα προβλήματα των εργαζόμενων στο χώρο.

Και στους δύο χώρους οι εργαζόμενοι αντιμετωπίζουν αντίστοιχα προβλήματα. Από την μια πλευρά
βρίσκονται σε διαπραγματεύσεις για την υπογραφή ΣΣΕ, όπου από την ίδια τους την πείρα διαπιστώνουν
ότι όλο το αντιδραστικό μνημονιακό θεσμικό πλαίσιο παραμένει άθικτο, καθώς οι μισθοί θεωρούνται
εκτός διαπραγμάτευσης! Οι διοικήσεις προσπαθούν να ρίξουν στάχτη στα μάτια με κουπόνια και άλλες
τέτοιες «παροχές».

Ταυτόχρονα, οι εργαζόμενοι ζουν καθημερινά την πορεία υποβάθμισης και διάλυσης των δημόσιων
συγκοινωνιών. Ένας τεράστιος αριθμός λεωφορείων (πάνω από το 1/3 του στόλου) έχει τεθεί εκτός
λειτουργίας από έλλειψη ανταλλακτικών ή οδηγών ή και τα δύο. Αντίστοιχη κατάσταση αντιμετωπίζουν
οι εργαζόμενοι και στο μετρό, όπου όπως μας είπαν χαρακτηριστικά «παίρνουμε ανταλλακτικά παλιών
τρένων για να δουλέψουν τα καινούργια».

Από την πλευρά τους οι υποψήφιοι της ΑΝΤΑΡΣΥΑ τόνισαν ότι η κατάσταση αυτή είναι το άμεσο
αποτέλεσμα της πολιτικής των ευρωμνημονίων και των ματωμένων πλεονασμάτων που επιβάλλει την
μόνιμη λιτότητα, την ουσιαστική κατάργηση των ΣΣΕ, την κατάργηση των δημόσιων αγαθών, την μόνιμη
επιτροπεία. Μια πολιτική που ακολουθούν από κοινού ο ΣΥΡΙΖΑ, η ΝΔ και το ΚΙΝΑΛ. Τονίστηκε ότι οι
εκλογές πρέπει να δείξουν ότι ο λαός γυρνάει την πλάτη σε αυτή την πολιτική και τα διλήμματά της , ότι
απορρίπτει μαζικά τα ακροδεξιά μαντρόσκυλα του συστήματος και στρέφεται αριστερά, ανατρεπτικά.

Ότι «δίνει μήνυμα» επιμονής, διεκδίκησης και αισιοδοξίας για μια άλλη πορεία σε ρήξη με την πολιτική
του κεφαλαίου και της ΕΕ. Υπογραμμίστηκε ότι τα ψηφοδέλτια που υποστηρίζει η ΑΝΤΑΡΣΥΑ σε όλες τις
κάλπες αποτελούνται από εργαζόμενους και συνδικαλιστές με συνέπεια και συνέχεια σε όλους τους
αγώνες, από την μεγάλη απεργία του μετρό έως και σήμερα.

Το γενικό κλίμα στην εξόρμηση ήταν πολύ καλό. Οι εργαζόμενοι γνωρίζουν την ΑΝΤΑΡΣΥΑ και τους
αγωνιστές της, ειδικά τους υποψήφιους από τους χώρους τους, προβληματίζονται σοβαρά για το μέλλον,
αναζητούν.

Στο τέλος έγινε προγραμματισμός για νέες περιοδείες και συσκέψεις.
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